

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Калинин

от 13 ДЕК 1973  
Газета №

тип. ММФ 2309

● МУЗЫКА **Н О В О Е И М Я**

Недавно в концертном зале Калининской филармонии впервые выступила солистка Большого театра Галина Калинина. Романсы П. И. Чайковского «То было раннее весной», «Средь шумного бала», сочинения С. В. Рахманинова «Полюбила я на печаль своего» и «Я ядую тебя» прозвучали с глубоким постижением в замыслы композиторов. У Галины Калининой голос очень красивого тембра, звучащий ровно во всех регистрах.

Творческий путь певицы еще только

начался, но и сегодня уже можно говорить о ее больших достижениях. В 1972 году она заканчивает музыкальное училище и становится студенткой Музыкально-педагогического института имени Гнесиных. В том же году она участвует в Международном конкурсе вокалистов в Женеве и добивается отличных результатов — первой премии и золотой медали. 1974 год принес новый успех — звание лауреата на Международном конкурсе имени П. И. Чайковского в Москве.

На гастролях в США в этом году она исполняла партии Татьяны в опере «Евгений Онегин» и Наташи Ростовской в опере С. Прокофьева «Война и мир». Теплые отзывы американской прессы и, как результат, приглашение на концертный сезон в «Метрополитен-опера».

Еще одно певческое дарование открыли в этот вечер присутствовавшие в зале Калининской филармонии слушатели.

**А. МАЛЫШЕВ,**  
музыковед.